
 
 

1- jksdM+ uxnh jkf'k 
2- SBI fgEeVlj ********231
3- SBI fgEeVlj ********318
4- SBI fgEeVlj ********821
  
 

1- 
  1- lekf/k p<+kok jkf'k

  2- esyk cktkj vk; jkf'k 

  3- lejkFky /kksjk p<kok

  4- esyk pank jkf'k 

  5- ihaiklj p<+kok jkf'k 

  
  
2-  
 1- pank jkf'k vk;

 2- >juk fuekZ.k pank jkf'k 

 3- vkWuykbu pank jkf'k 

 4- dk;kZy; yaxj
nsosUnz th cwfM+;k 

 

3- 

4- 

5- 

6- 

7- 

8- SBI

  

 
 
 

To 

= 3]37]641 
********231 = 22]76]157 
********318 = 3436 
********821 = 29]955 

  

  
ekf/k p<+kok jkf'k = 33,91,487 

esyk cktkj vk; jkf'k   = 12,46,200 
lejkFky /kksjk p<kok = 11,76,850 
esyk pank jkf'k vk;  = 4,20,845 
ihaiklj p<+kok jkf'k  = 2,12,680 

pank jkf'k vk; = 29,300 
>juk fuekZ.k pank jkf'k  = 6,00,000 
vkWuykbu pank jkf'k  = 65,426 
dk;kZy; yaxj pank] Jh 
nsosUnz th cwfM+;k  

= 15000 

 



1. 
  
  

  

  

  

  

  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  

  
  
  

To 

1. esyk izpkj izlkj [kpZ 
 tkxj.k nf{k.kk&12]500 
 eksesaVks [kpZ &18]000 
 QksVks esyk &20]000 

 lkamM fdjk;k&54]000 
2. dSejk lkeku [kpZ jkf'k  

dSejk lkeku &35]000 
xSl lkeku &4]164 

3. fizVhx o dEI;wVj [kpZ jkf'k  

4. LVs'kujh lkeku [kpZ 

5. etnwjh [kpZ jkf'k  
  fo|qr Msdsjs'ku esyk etwnjh& 1]00

 dSejk fjis;fjax etnwjh  & 13]000
 dk;kZy; jlksbZ;k etwnjh&20]150
 fo|qr fjis;fjax esyk etwnjh&24]910
 esyk O;oLFkk dk;Z- equhe etwnjh&13
 ,Ecwysal Mªkboj etnwjh&5000 
 esyk ifjlj fjis;fjax etwnjh&30]

 esyk ifjlj lqyHk 'kkSpky; esyk lQkbZ 
etwnjh& 83]050 

6. QwVdj lkeku [kpZ 
7. dk;kZy; yaxj [kpZ jkf'k  
8. tujsVj Mhty jkf'k [kpZ 
9. ,Ecwysal Mhty [kpZ 
10. dSEij blwtw Mhty [kpZ 
11. VªSDVj Mhty [kpZ jkf'k  
12. eksVj lkbZfdy isVªksy jkf'k  
13. VªkaliksVZ VªSDVj xkM+h fdjk;k] J.C.B

fdjk;k Mhty [kpZ jkf'k 
15400$30700] 27000$24411 

14. gou lkexzh [kpZ jkf'k  
15. U;wt isij [kpZ jkf'k  
16. jDrnku dSEi [kpZ jkf'k 
17. I;kÅ [kpZ ¼B.Mk ikuh Vadh½ 
18. VSaV fdjk;k esyk [kpZ jkf'k  

esyk VSaV& 3]11]000 
ehfVax VSaV& 2]500 

19. cl lkeku fdjk;k [kpZ 
20. iqfyl pkSdh eqdke yaxj [kpZ 
21. fofHkUu dk;Z gsrq [kpZ jkf'k  

 lS¶Vh VSad [kkyh djokbZ etnwjh&15
 Nrk LFkkukUrj.k etnwjh& 8000 

 diM+k FkSyh flykbZ &9600 
 

 
= 1,04,500 

  

= 39,164 

  

= 10,550 

= 6,500 

= 2,89,310 
00]000 

000 
0 
910 

equhe etwnjh&13]000 

]200 

esyk ifjlj lqyHk 'kkSpky; esyk lQkbZ 

  

= 13,250 

= 5,796 

= 49,470 

= 9,530 

= 13,320 

= 17,744 

= 1,500 

J.C.B. = 97,511 

= 11,000 

= 160 

= 9,450 

= 7,520 

= 3,13,500 

= 850 
 = 9.255 

lS¶Vh VSad [kkyh djokbZ etnwjh&15]000 
 

= 32,600 



  

  
  
  
  
  
2. 

 

 

 

 

 

 

 

3-  

 

 

 

 

4- 

 

 

 

 

22. fo|qr lkeku [kpZ jkf'k  
 lejkFky pkSd fo|qr ykbV [kjhnh& 71625
 esyk fo|qr O;oLFkk gsrq ykbV [kjhnh& 97000
 fo|qr lkeku jksM+ ykbV lkeku&7710

 fo|qr eksVj ubZZ [kjhn&10500 
23. fo|qr fjis;fjax [kpZ jkf'k  
24. fctyh fcy jkf'k [kpZ 
25. fctyh ikuh fcy jkf'k [kpZ 
26. ihaiklj /keZ'kkyk yaxj [kpZ 
 

  

1. eafnj lkeku dk;Z fj-etnwjh  
 vMk.k ?kksM+k yksgk ikbZi jkf'k [kpZ&27000
 ik;nku liVk lkeku [kjhn&8000
 vaMk.k jLlh etnwjh&8595 

 LVhy LVs.M ykbZV gsrq&9100 
2. lsodny ifjlj fuekZ.k lkexzh [kpZ

 crZu ihyj lkkeu&31]000 
 fo|qr etnwjh lsodny&6]500
 dksVk LVksu iRFkj&9]000 

 rkj yksgk [kpZ&3]550 
3. eafnj jSEi ekcZYl etnwjh 

4. lejkFky cM+k >juk [kpZ jkf'k
 yksgk ikbZi jsyhax lkeku& 59]
 fo|qr eksVj [kjhnh [kpZ&11]500
 jsyhax yksgk dk;Z lkeku etnwjh&75
 fo|qr eksVj fo|qr dSchYl [kpZ&1

 fo|qr etnwjh [kpZ& 7]200 
 

5. lejkFky /kksjk fuekZ.k dk;Z isM+h]pkSdh 
dejk] ekcZy lkexzh etwnjh [kpZ

6. lejkFky pkSd fuekZ.k dk;Z lkexzh ikbZi 
ykbu] lhesaV [kM+h] dq.M lkexzh fo|qr 
etnwjh  

7. tkEck /keZ'kkyk lqyHk 'kkSpky; fuekZ.k 
lkexzh etnwjh [kpZ 

¼1734829½ 
 

1. cSad deh'ku [kpZ jkf'k  
2. deZpkjh osru jkf'k ekfld [kpZ 
3. ,Ecwysal xkM+h chek jkf'k [kpZ 
4. dSEij xkM+h lfoZl [kpZ jkf'k 

 
1. euh"kk fc'uksbZ xqM+kfc'uksbZ;ku 

2. dqlqe lkj.k ykEck dks Hksth jkf'k 

3. Jherh va'kh nsoh 'kghn ifjokj ckM+esj 
lgk;rk 

 1,50,000

lejkFky pkSd fo|qr ykbV [kjhnh& 71625 
esyk fo|qr O;oLFkk gsrq ykbV [kjhnh& 97000 

&7710 

= 1,86,835 

= 2,500 

= 1,92,256 

= 82,186 

= 3,590 

  
   

 
jkf'k [kpZ&27000 

ik;nku liVk lkeku [kjhn&8000 

= 52,695 

lsodny ifjlj fuekZ.k lkexzh [kpZ  

 

= 50,050 

= 12,000 

lejkFky cM+k >juk [kpZ jkf'k 
]256 

500 
jsyhax yksgk dk;Z lkeku etnwjh&75]000 
fo|qr eksVj fo|qr dSchYl [kpZ&1]90]000 

= 3,42,956 

kksjk fuekZ.k dk;Z isM+h]pkSdh 
dejk] ekcZy lkexzh etwnjh [kpZ 

= 7,34,394 

lejkFky pkSd fuekZ.k dk;Z lkexzh ikbZi 
ykbu] lhesaV [kM+h] dq.M lkexzh fo|qr 

= 2,21,434 

tkEck /keZ'kkyk lqyHk 'kkSpky; fuekZ.k = 3,21,300 

   

= 1,180 

deZpkjh osru jkf'k ekfld [kpZ  = 1,65,200 

= 9,384 

= 13,656 

  

 = 50,000 

dqlqe lkj.k ykEck dks Hksth jkf'k  = 50,000 

Jherh va'kh nsoh 'kghn ifjokj ckM+esj = 50,000 

  



 

 

 

 

 

 

Jh nsosUnz th cwfM+;k iz/kku vf[ky Hkkjrh; fc'uksbZ egklHkk }kjk futh dks"k ls [kpZ jkf'k dk fooj.k

1- 38210 & lEeku lkexzh  
2-  8030 & ikdZ [kpZ eqdke  
3- 15000 & pank jlhn dk;kZy; yaxj gsrq
4-  7000 & uks[kk dk;kZy; yaxj ukLrk lkexzh
5-  6000 & fgEeVlj dk;kZy; yaxj gsrq [kpZ 
6-  5000 & tks/kiqj okgu] xkM+h fdjk;k
7-  3000 & feBkbZ] izlkj lkexzh [kpZ

 

Jh jkeLo:i th /kkjf.k;ka dks"kk/;{k v-Hkk

1- 15000& dk;kZy; yaxj lkexzh [kpZ

5- 

 
 

 

 

6. 

7. 

 

99

1- jksdM+ uxnh jkf'k 
2- SBI fgEeVlj ********231 
3- SBI fgEeVlj ********318 
4- SBI fgEeVlj ********821 

 

 

 

Jh nsosUnz th cwfM+;k iz/kku vf[ky Hkkjrh; fc'uksbZ egklHkk }kjk futh dks"k ls [kpZ jkf'k dk fooj.k

  
dk;kZy; yaxj gsrq 

& uks[kk dk;kZy; yaxj ukLrk lkexzh 
& fgEeVlj dk;kZy; yaxj gsrq [kpZ  
& tks/kiqj okgu] xkM+h fdjk;k 
& feBkbZ] izlkj lkexzh [kpZ 

Hkk-fc-egklHkk }kjk futh dks"k ls [kpZ jkf'k dk fooj.k%&

15000& dk;kZy; yaxj lkexzh [kpZ 

SBI AC-**0231 

FDR 
1. FDR -********2420 
2. FDR-********9379 

3. FDR********2996 

                        (60,00,000) 

 
 

 

 

 

 

99,67,722  

= 378977 
= 532243 
= 7902 
= 3013 

Jh nsosUnz th cwfM+;k iz/kku vf[ky Hkkjrh; fc'uksbZ egklHkk }kjk futh dks"k ls [kpZ jkf'k dk fooj.k%& 

egklHkk }kjk futh dks"k ls [kpZ jkf'k dk fooj.k%& 

**0231   

= 20,00,000 

= 20,00,000 

= 20,00,000 

  

  

  

  

  

  

  




